



泰康人寿理赔最美天使——胡伊萱

7月29日下午,泰康人寿理赔人员接到报案电话,称被保险人胡伊萱遇害身亡,并将于7月30日火化。接到报案后,泰康人寿理赔人员立即查阅被保险人的投保情况,了解到客户在泰康公司分别于2007年和2008年投保了泰康阳光旅程少儿两全和泰康卓越财富万能险。随后,理赔人员立即赶赴事故现场。

7月30日,理赔人员走访其家人,了解

到被保险人胡某出险前为佳木斯林业卫校护理专业学生,近期在桦南县人民医院实习,7月24日下午15:10出门去同学家后失去联系。其家人于7月26日报警,警方7月28日破案,确认被保险人是被一孕妇欺骗带到家中供丈夫性侵,女孩不从,夫妻二人用棉被捂住被保险人头部导致其窒息死亡。

8月1日,代理人按理赔人员的指导协助

客户提供了相应的理赔资料。理赔人员现场利用3G设备,完成了本案理赔的受理过程。理赔人员在与总公司沟通对接此案后两个小时,案件结案,理赔款当天转入保单受益人账户。

该事件被各大媒体火速播报,全国聚焦“只因她人性中的善良美好”,引起极为强烈反响。被保险人正值花样年华却惨遭杀害,我们

无法抹去其家人内心的伤痛,也不能直接参与严惩凶手的过程,但我们能做的是发挥保险的功能,延续孩子孝敬父母,报答父母的孝心,用最快的速度、最贴心的服务,安抚其无比伤痛的家人。我们不愿过多打扰孩子的父母,只是默默地将这沉甸甸的理赔款送给客户,希望逝者安息、生者坚强。

(张岩)



献绵薄之力 涌温暖之泉 阳光人寿周口中支为5岁重病患儿捐款

8月6日,阳光人寿周口中支举行了向商水支公司元老功勋人员张才华先生年仅5岁患有“重型障碍性贫血”的儿子捐款仪式,希望小朋友能够早日康复。

2013年5月,张才华先生晋升为资深业务主任(SAS),作为阳光人寿周口中支商水支公司元老功勋人员之一,无论是个人业绩还是小组业绩一直位列前茅,团队月均保费平台12万。“天有不测风云,人有旦夕祸福”,事业如日中天,家庭幸福和睦的张才华先生怎么也想想不到,他年仅5岁的儿子,不久前被诊断出“重型障碍性贫血”。张才华先生曾为自己的儿女在阳光存入一款理财保障兼具的财富宝产品,但遗憾的是存的时间过短,仅差一个月没过观察期。生活就是这样,风险无处不在,张才华先生怎么也想想不到厄运会降临在自己身上,但它就是残酷、无情地发生了。

阳光人寿周口中支总经理室得悉情况之后,第一时间在所辖公司

倡议爱心捐款。8月6日周口中支内勤员工大会上,19位参会人员共捐善款1150元。商水阳光56位内外勤员工,于8月启动会上共捐善款4660元。这些钱对于张才华先生家庭所要承担的高额费用来说只是杯水车薪,钱虽少,却是阳光人对稚嫩生命沉甸甸的关爱!

(郭文华)



西华、太康支公司筹建在即 生命人寿虚位以待高素质人才

生命人寿保险股份有限公司西华支公司筹建在即,面向社会拟公开招聘新筹机构总经理、总监、主管、组训、新培及内勤等优秀人员。生命人寿周口中支全体员工诚邀社会各界有识之士加盟共谋发展,携手共创辉煌!

生命人寿保险股份有限公司是一家全国性的专业寿险公司,成立于2002年3月4日,总部现位于深圳。股东由深圳市富德金融投资控股有限公司、深圳市华信投资控股有限公司等资金雄厚的企业构成。公司现注册资本117.52亿元,是国内资本实力最强的寿险公司之一。公司遵从“爱心、服务、创新、价值”的经营理念,秉持“内诚于心,外信于行”的核心价值观,不断倡导求新、求变、求发展。

截至目前,生命人寿总资产已达到1500多亿元,确立了加入WTO后新兴寿险公司领军企业的地位。

生命人寿一直致力于科学前瞻的人才战

略,引进了大批业内优秀的高端人才。公司拥有一支由业界知名寿险管理人才组成的优秀经营管理团队,有丰富的行业经验和影响力,高层次的经营管理者和高素质员工队伍是生命人寿专业、健康经营的有力保证。

生命人寿建立了覆盖全国重点省市区域的营销网络和多元化服务平台,目前拥有34家分公司,近1000个分支机构和服务网点(含在筹),超过13万人的管理和销售人员,为全国350多万客户提供包括人寿保险、意外险、健康险和养老保险在内的全方位风险保障解决方案和投资理财计划。

目前,生命人寿已有沈丘、项城、淮阳支公司,在筹鹿邑支公司,准备筹建太康、西华支公司。生命人寿太康、西华支公司的筹建,将进一步提升生命人寿的品牌影响力。人才热线:13592206869(史先生)。

(张峰)



河南新华保险上半年发展领先全国系统

就在各大险企成绩单即将精彩亮相之际,记者近日从新华保险河南分公司(以下简称“河南新华”)2013年年中会议上获悉,3年来,河南新华针对目前保险行业经营瓶颈,提出了优化产品结构、突出价值效益的发展导向,率先迈出了转型步伐,通过在文化塑造、基础管理、服务创新等方面的不懈努力,上半年共实现规模保费40.2亿元,实现价值保费2.4亿元,率先达成业务规模及价值半年双过半的任务目标。其中,价值保费总量全国第二,个人业务规模全国第一,价值全国第二,续收新单全国第一,本部价值全国第一,取得了难能可贵的发展成果。

在河南新华的2013年年中工作会议上,会议对新华保险总公司董事长康典的讲话进行了重点学习和研讨,总经理孙保收对河南新华上半年工作进行回顾总结,对下半年工作进行安排部署。

孙保收认为:“文化产生凝聚。一个人除了有了好的能力之外,必须有好的习惯,一个企业除了有了好的产品和制度之外,还要有好的文化,否则都不能久远。”3年来,河南分公司在认真贯彻总公司五大文化体系的基础上,结合河南实际,提出了“务实、提升、合规”的

经营思想,建立了“团结、紧张、严肃、活泼”的领导风格,营造了“绅士、淑女”的员工风貌,创建了“简单、和谐、积极向上”的职场氛围。目前,河南分公司的文化精神已经生根于全体河南新华人心中,凝聚人心,形成合力,助推公司业务发展。

河南新华通过不断夯实基础管理,为业务发展打下了坚实基础。除此以外,合规管理也是检验保险企业管理水平的重要指标。针对保险行业发展中存在的问题,河南新华从源头抓起,持续在系统内部培育合规文化,让诚信、合规的思想深植到每一个员工心中。上半年,凭借扎实的基础管理工作,在复杂多变的经济环境和转型调整压力下,河南新华各条战线稳健发展,各项指标持续向好。

眼下,新华保险第十三届客户服务节正在如火如荼进行中,本次客服节以“中国梦·新华行”为主题,通过与客户的互动进一步让客户感知“以客户为中心”的经营理念。河南新华优异的市场表现也赢得了公众的尊重和认同,先后被政府评价体系及主流媒体授予“2012河南之星最具影响力企业”“百万中产家庭首选保险产品”“最佳服务公司”等殊荣。

(方美华)



中原信托 10亿元信托资金 助力郑州航空港区建设

今年6月,中原信托与郑州航空港区经济综合实验区建立了战略合作关系,叩开了以信托资金助力郑州航空港区建设的大门。目前,首笔10亿元信托资金已于近期募集到位,并拨付郑州航空港区,有力地支持了航空港区建设。

在国务院批复《中原经济区规划》后,郑州市政府正加快落实《郑州航空港区经济综合实验区发展规划》,努力打造全国重要的航空港经济集聚区和中原经济区的核心增长极。当前中原经济区发展势头良好。2012年,河南地区生产总值(GDP)达近3万亿元,经济总量已连续8年稳居全国第五位。郑州航空港区是全国首个国家级战略的航空港经济发展先行区,航空港区的发展对于推进中原经济区战略、带动全省产业实现转型升级具有重要意义。今年,郑州市和航空港区将重点推进一千余个亿元以上重大项目建设,其中50亿元以上项目约300个,50亿元以上项目约80个,涵盖轨道交通、城市快速通道、房地产、污水处理、食品卫生、汽车制造、物流园区、旅游开发、物联网、风力及低热发电、铝合金特种铝材和光伏等行业,总投资规模达一万七千亿元。

郑州作为省会城市,具备得天独厚的政策优势和资源优势,郑州资本市场的发展也长期走在省的前列。此次郑州市积极拓宽融资渠道,吸纳多种社会资金参与航空港综合实验区发展和“强投资”重大项目建设,有助于合理规划行业和产业分布,实现资本市场与产业的对接,对于调整经济结构、振兴郑州经济、加快中原经济区建设具有重大意义。中原信托作为省属国有控股金融机构,认真贯彻落实省委省政府关于大力支持郑州航空港经济综合实验区建设的要求,以长期投资的眼光着眼航空港区的未来发展,成立了航空港区项目实施团队,在深入调研的基础上,制定了切实可行的信托融资方案,经过精心组织、紧密安排,高效完成了首笔10亿元信托资金的募集及拨付工作。

本项目的实施为中原信托与郑州航空港区的合作积累了宝贵经验,有利于双方开展更深层次、更高层次的合作。下一步,中原信托将继续利用信托制度优势,加大产品创新力度,采用包括贷款、应收账款投资、股权投资等多种方式为航空港区实体经济发展提供资金支持,使更多的投资者参与郑州航空港区的建设,分享港区发展成果。

中原信托 专业信托金融机构
诚信重诺 值得托付
400-687-0116 0371-88861666

金融·保险 周口晚报
13903947963
周口保险协会
0394-6171223
展示形象的舞台 《金融·保险》
联系民众的纽带 第17期

中华保险 CHINA INSURANCE
车险网上购,投保不随时
私家车用户可随时登录互联网网址e.cic.cn,足不出户,轻松投保,几分钟就能拥有中华保险优质车险服务,价格直降到底,还能免费送单上门。
e.cic.cn